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FGS Familia doreşte să vă transmită noutăţi privind implementarea proiectului Building Matters ERASMUS+ 

Grant agreement: 2022-1-RO01-KA220-VET-000087398, cu titlul Atenuarea riscurilor sectorului 

construcţiilor legate de tranziţia către schimbările climatice prin consolidarea capacităţilor în domeniul 

materialelor de construcţie durabile (Mitigating climate change transition risks of the construction sector 

through building capacity in sustainable building materials). 

Liderul de parteneriat este Federaţia Generală a Sindicatelor FAMILIA – România, iar partenerii sunt 

PEDMEDE SOMATEIO – Grecia, Gospodarska Zbornica Slovenije (GZS ZGIGM – CCIS) – Slovenia, Knowledge 

and Skills Management Centre – Republica Macedonia de Nord, Bildungszentren des Baugewerbes e.V. 

(BZB) – Germania, Instituto per L'instruzione Professionale dei Lavoratori Edili della Provincia di Bologna 

(IIPLE) – Italia şi PEDMEDE ECO – Grecia. 

Scopul proiectului este creşterea gradului de conştientizare a actorilor cheie interesaţi în dezvoltarea de 

căi durabile, pentru atenuarea riscurilor de tranziţie la schimbările climatice ale sectorului construcţiilor. 

Obiectivul general este dezvoltarea abilităţilor şi competenţelor sectoriale ecologice în domeniul 

materialelor de construcţie durabile. Impactul prognozat al proiectului vizează consolidarea legăturii între 

formarea profesională tehnică VET, sectorul educaţiei continue, mediul academic şi industrie, pentru 

identificarea potenţialului maxim al materialelor de construcţie durabile. 

Primul pachet de activităţi s-a finalizat în luna Septembrie şi a avut ca rezultate principale elaborarea unui 

Raport transnaţional cu constatări cheie privind gradul de cunoaştere şi de utilizare a materialelor de 

construcţie durabile şi a unui Setul de instrumente transnaţionale pentru un pachetul de formare dedicat 

sectorului VET din sectorul construcţiilor şi nu numai. 

Implicarea şi contribuţia dumneavoastră în cercetarea pe care am realizat-o a fost extrem de importantă, 

deoarece am reuşit să realizăm rezultate valoroase şi de calitate. 

Dorim să vă menţinem informaţi despre progresul pe care îl realizăm şi să vă oferim acces la rezultatele 

noastre, astfel că vă invităm să citiţi unele detalii suplimentare în primul Newsletter al proiectului şi să 

vizitaţi web-site -ul proiectului https://buildingmatters.gzs.si/vsebina/EN. 

Ne găsiţi şi pe Facebook https://www.facebook.com/Building.Matters.ERASMUS şi pe LinkedIn 

https://www.linkedin.com/showcase/building-matters-erasmus/. 

În curând vom finaliza un alt pachet de activităţi, care va avea ca rezultate principale un manual şi o 

platformă de e-learning, care vor fi destinate în principal sectorului VET din domeniul construcţiilor. Scopul 

urmărit este creşterii calităţii educaţiei tehnice privind materialele de construcţie durabile şi crearea de 

oportunităţi de formare pentru toate părţile interesate din domeniul construcţiilor. 

Pe măsură ce rezultate noi vor fi obţinute, vă vom transmite informaţii actualizate şi vom fi bucuroşi dacă 

pe parcursul implementării vom primi feedback şi chiar recomandări din partea dumneavoastră. 

Le mulţumim şi pe această cale participanţilor la Masa Rotundă din 21 Aprilie 2023, deoarece ne-au oferit 

un sprijin important în vederea identificării principalelor bariere, nevoi, oportunităţi şi provocări (tehnice, 

juridice, financiare şi instituţionale) cărora trebuie să le facă faţă în prezent sectorul construcţiilor, în ceea 

ce priveşte materialele durabile, şi să formulăm unele recomandări pentru dezvoltarea abilităţilor şi 

competenţelor sectoriale ecologice în domeniul materialelor de construcţie durabile. 
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